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R E Q U E R I M E N T O Nº. 370

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Localizado na Avenida Alcides Cagliari, s/n, na Vila Industrial, o 
Aeroporto Municipal de nossa cidade atualmente é denominado “Tancredo de 
Almeida Neves”. O nome foi dado pela Assembleia Legislativa do Estado de 
São Paulo (ALESP) em 1985, em homenagem ao político mineiro eleito 
presidente na redemocratização do país.

No entanto, muitas pessoas da cidade, entre eles colaboradores e 
ex-colaboradores da Indústria Aeronáutica Neiva e da Embraer de Botucatu, 
têm solicitado constantemente que o nome seja alterado para Aeroporto 
Municipal “José Carlos de Barros Neiva”. 

Com o intuito de verificar a vontade da população referente ao 
assunto, foi disponibilizado no site da Câmara Municipal, no período de 07 a 22 
de junho, uma consulta pública digital, sendo que 93% dos participantes se 
manifestaram favoráveis à possibilidade de mudança na denominação do 
aeroporto municipal.

O nome cogitado “José Carlos de Barros Neiva” refere-se a um dos 
maiores empresários de Botucatu e da aviação brasileira, que investiu de 
maneira pioneira no município, tornando-o importante para a área da aviação 
nacional, dispensando maiores apresentações e deferências neste momento.

A partir do saudoso Senhor Neiva a indústria botucatuense, 
imponente e competitiva, passou a crescer e a se consolidar, a partir do 
exemplo, referências e protagonismo da Indústria Aeronáutica Neiva e de seu 
fundador. 

Rebatizar nosso Aeroporto Municipal para “José Carlos de Barros 
Neiva”, seria uma justa homenagem, que gostaríamos de levar adiante em 
nossa Casa Legislativa. Claro que convém consultarmos a Agência Nacional 
de Aviação Civil (ANAC), sobre as possíveis implicações de tal ação, 
notadamente se há impedimentos legais.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da 
Agência Nacional da Aviação Civil (ANAC), TIAGO SOUSA PEREIRA, 
solicitando, anuência com relação à mudança de nome do nosso aeroporto 
municipal ou eventuais implicações em alterar a denominação do aeroporto 
municipal para “José Carlos de Barros Neiva”, à luz das justificativas que 
apresento neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=59013SFCZ09464GT, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5901-3SFC-Z094-64GT
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